

# 神住



## 靈糧堂



Shekinah 611 Bread of Life Christian Church

2021.08.15

407 期

◀ 使徒團隊的話 ▶

## 每一位都是神所愛的寶貝

上週父親節主日，看見好多爸爸們來到教會，我的心真的好喜樂，好開心。能夠看見兒女邀請爸爸來教會很感恩，也看見兒女們在公眾前尊榮父親，家人感動流淚，主的愛充滿我們當中。主日結束後，跟一群弟兄姐妹們一起錄影排練兒童故事，神也透過服事使我們更深彼此認識，透過事工建立關係，喜樂充滿。

本週晨禱路加 23 章，分享有一群愛耶穌，跟隨耶穌到底的婦女。她們雖然好像是不



被看重的，默默無聞的人，但她們愛耶穌的心，讓她們在耶穌受難時，仍然緊緊跟在十字架旁邊，是愛主到底的。當我跟門徒在交通時，有人因為沒有大學學歷，認為自己是很差的，被否定的。我心裡就深深地感受到，我們真的常被世界的洪流給淹沒，常被眾人的聲音給欺騙，常被學歷、官位、成功，作為肯定自己價值的標準。我們懼怕權勢，卻沒有看重愛跟關係。當金錢、名利擺第一的時候，也是黑暗掌權的時候，是我們面對考驗的時候。

當我帶著組員一起去探訪受傷的弟兄時，或是我在豐盛牧區分享時，弟兄姐妹都感受到愛在流動，感受到

原來愛是最重要，關係是最重要的，勝過金錢、名利、地位，因為我們每一個人都是耶穌的寶貝！耶穌不是看我們的財富、權勢，乃是看我們愛祂的心。

當我跟小組姐妹們分享結束後，一出電梯就看到一隻蝴蝶停在電梯門口等著我們，我們非常的驚訝覺得這也是神在對我們說：「不要懷疑，你就是耶穌所愛的寶貝！你要知道你像蝴蝶一樣，與眾不同，有價值的，你們是神所喜悅的。」

弟兄姐妹，願我們用愛跟隨耶穌！我們都是罪人，都曾將耶穌釘十字架。求主幫助我們悔改，用愛相信每一位都是耶穌的寶貝，用愛跟耶穌跟到底。【20210815 一葦牧師】

# 活出 Being 夫妻營新里程

感謝聖靈，帶領教會舉辦了一次全新的同工族長「Being 夫妻營」，沒有既定的流程和講義，也不設導師，卻給參與的二十對夫婦帶來無窮驚喜，夫妻關係大大突破。

師母直接從聖靈領受，我就同步配搭，心中有神的話，聖靈要用時就挖出來，真理的水泉湧流不斷，每對夫妻都有改變。Being 是神創造我們生命的本體，我們不只是停留在夫妻關係好的層面而已，而是要活出作為丈夫、父親、妻子、母親的 Being，實現治理大地、帶領萬有歸向神的使命。

以偉健、玉雯夫婦為例，在他們三十多年的婚姻裡，偉健只作慈父，玉雯卻成為大女兒眼中的嚴母，導致母女關係疏離。在營會中，玉雯流淚講出自己長期的內疚和自責，感謝神，偉健能放下自己，感受太太的傷痛、委屈、孤單時，就痛哭起來，真誠認錯。他終於明白到，表面上給女兒空間自由，實際上是沒有活出神創造他作為丈夫、作為父親的 Being，沒有承擔責任，讓妻子受苦。

在成長中，環境會加給我們很多扭曲或傷害，這些是生命中敗壞了的部份，我們要把這層皮剝走，繼而恢復神創造我們本身作為丈夫和父親、妻子和母親的 Being，以及生命裡面的純真、愛、感情，把這些特質顯明出來，這就是生命的 Being。

「Being 夫妻營」進入更高的層次，妻子恢復「幫助者」的 Being，丈夫擁抱妻子的幫助，恢復作「頭」的 Being。這樣，神在創世記中伊甸園的藍圖就會重現在全地，讓全地的家庭都歸向基督，作萬有之首。

從無數屆的「比翼雙飛夫妻營」，講怎樣做 ABC，到前幾年的《親密對頭人》，講榮耀階梯和夫妻四座山，到現在講 Being，進入新里程，感恩神一直在帶領我們。願神繼續祝福我們，一代到一代，讓生命樹可以透過夫妻關係遍植全地。【轉載自張牧師《跟隨神》專欄】

## 【先知性繪畫】耶穌必不丟棄你！

約翰福音 6:37 「凡是父賜給我的人，都會到我這裡來，而到我這裡來的人，我絕不丟棄。」

「如果你願意，到我這裡來。」當我禱告的時候，我聽到天上的爸爸這樣對著失去了家的你這樣說。

我看到一個孤單的孩子，瘦弱的身影在街角瑟縮、蓄滿淚水的雙眼努力不讓淚滴落下。你獨自一人，承受了失去至親的痛與無依的孤單。你常常在人群中感到失落、在嘈雜中覺得寂寞。你說：「我再也不要一個人！」

然後我聽到天父爸爸說：「孩子，如果你願意，到我這裡來。我知道你的人生已經有了太多人的插手與碎嘴，那樣的攪擾多到你寧願一個人躲起來孤獨。可是我的孩子，我要一次又一次的邀請你，到我這裡來。我是你的父、你的母。我要給你最純粹的愛，讓你如孩童般享受父母無條件的愛。我對你的愛與等待，無止境。」

親愛的天父爸爸，謝謝祢這樣直接不隱藏的愛我們。願所有流浪的、孤單的靈魂，都領受你的愛，歸向祢、轉向光明。享受永不丟棄的，永遠的愛。【黃惠瑜族長】



# 親愛的爸爸，謝謝您的愛！



## 線上奉獻QR code

歡迎弟兄姐妹使用「線上刷卡」



晨禱直播：週二~週五

早上 8:00 開始直播

日期	經文	
08/16(一)	箴言	2
08/17(二)	詩篇	7
08/18(三)	詩篇	8
08/19(四)	詩篇	9
08/20(五)	詩篇	10
08/21(六)	詩篇	11

**奉獻專戶**：疫情期間歡迎弟兄姐妹利用匯款或轉帳方式奉獻

**銀行**：822 中國信託銀行 南屯分行

**帳號**：045540230829      **戶名**：基督教台灣神住 611 靈糧堂